
 

 

Problème 1 : 
Pour la BCD, madame Andrea a acheté 5 albums. 
 
Sachant qu’un album coûte 22 euros, quelle somme d’argent a-t-elle dépensée ? 
 

 

 
 

Problème 2 : 
Jean le jardinier doit planter des arbres dans un parc : il doit 
planter 35 arbres sur 18 rangées pour couvrir l’ensemble du 
terrain. 
 
Combien d’arbres doit-il acheter en tout ? 
 

 

 

Problème 3 : 
Maman doit acheter du 
tissu pour faire des 
costumes pour le carnaval. 
Elle doit acheter 12 mètres 
de tissu. 
Sachant qu’1 mètre de 
tissu coûte 13 euros, 
combien va-t-elle 
dépenser en tout ? 
 

 
 

CORRIGES  

 
Problème 1 : 
Je cherche quelle somme d’argent madame Andréa a dépensée.  

22x5 = 110 euros ou 22+22+22+22+22 =110                  
(22 euros pour chaque livre et il y a 5 livres) 
Madame Andréa a dépensé 132 euros. 

 

Problème 2 : 
Je cherche combien d’arbres Jean le jardinier 
doit acheter en tout. 
35x18 = 630 ou 
35+35+35+35+35+35+35+35+35+35+ 
35+35+35+35+35+35+35+35 = 630 
(35 arbres par rangée et il y a 18 rangées) 
 

 
Jean le jardinier doit acheter en tout 630 
arbres. 
 

 

Problème 3 : 
Je cherche combien maman va dépenser 
en tout ? 
13x12= 156 euros ou 
13+13+13+13+13+13+13+13+13+13+ 
13+13 = 156  
(13 euros par mètre et il y a 12 mètres) 
 

 
Maman va dépenser 156 euros en tout. 

 

 


